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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

«Господарське та адміністративне право і процес» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» 

Національного технічного університету України 
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Підготовка висококваліфікованих фахівців із господарського та 
адміністративного права і процесу є особливо важливою у складних та 
нестабільних економічних й соціальних умовах.  Адже дотримання 
законодавства, гарантування прав учасників економічних процесів є ключовою 
складовою стабільного функціонування економіки. Оскільки підготовка 
фахівців такого рівня є затребуваною й у світлі майбутньої повоєнної відбудови 
України та одночасного пришвидшення євроінтеграційних процесів, подана на 
рецензування освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня 
вищої освіти за спеціальністю 081 Право   «Господарське та адміністративне 
право і процес» є актуальною та перспективною. 

Представлена система освітніх компонентів логічна і послідовна, їх зміст 
відповідає сучасному рівню розвитку науки та вимогам правозастосування. 
Реалізація відповідних освітніх компонентів у навчальному процесі здатна 
сформувати весь необхідний перелік загальних та фахових компетентностей, 
необхідний сучасним правникам не лише для роботи у приватному секторі, а й 
у органах державної влади. Адже, до прикладу, Антимонопольний комітет 
України одним з ключових напрямків своєї роботи визначає судовий супровід 
справ - захист рішень АМКУ у процесі їх оскарження. 

 Особливо вважливим є те, що база цієї освітньої програми ґрунтується на 
національному й міжнародному законодавстві та практиці його застосування. 
Зокрема присутні акценти на такі сфери як ІТ бізнес і його супровід. АМКУ 
вважає, зокрема, цю сферу однією з ключових уже в недалекому майбутньому. 

У контексті реформи антимонопольного законодавства, без сумніву, є 
актуальними зазначені у меті програми навички аналізу взаємодії міжнародного 
права та міжнародно-правових систем з правовим полем України. Відтак її 
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реалізація дасть змогу підготувати правників, здатних конкурувати не лише на 
рівні своїх колег в Україні, а й на міжнародному рівні, що є важливим у світлі 
планів України щодо прискореного вступу до Європейського союзу та, 
відповідно, гармонізації законодавства України та ЄС. 

Загалом у цій освітньо-професійній програмі визначено усі базові засади 
підготовки здобувачів відповідного рівня, їхній обсяг у кредитах ЄКТС, а зміст 
відповідає вимогам для здобуття відповідного рівня вищої освіти. Усі 
структурні елементи  освітньо-професійної програми виконані на належному 
методичному та науковому рівні.

Заслуговує на підтримку й заміна у переліку обов’язкових освітніх 
компонентів компоненту «Верховенство права та правові системи сучасності», 
що передбачався освітньо-професійною програмою 2021 року,  та 
запровадження за освітньо-професійною програмою 2022 року освітнього 
компоненту «Правова система України в умовах глобалізації», що є вкрай 
важливим  у процесі євроінтеграції та, зокрема, й гармонізації українського 
конкурентного права з європейським.

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої 
освіти за спеціальністю 081 Право   «Господарське та адміністративне право і 
процес» розроблена із дотриманням вимог Закону України «Про вищу освіту» 
та наказу Міністерства освіти та науки № 643 від 20.07.2022 року  «Про 
затвердження стандарту вищої освіти зі спеціальності 081 Право для другого 
(магістерського) рівня вищої освіти», який вводиться в дію з 2022/2023 
навчального року. 

Зазначене дає підстави стверджувати, що освітньо-професійна програма 
другого (магістерського) рівня  вищої освіти за спеціальністю 081 Право 
«Господарське та адміністративне право і процес», що реалізується на 
факультеті соціології та права Національного технічного університету України 
«Київський  політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», відповідає 
вимогам освітнього законодавства, заявленій назві та може бути рекомендована 
в навчальний процес.
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